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TRIANGLE ISOCELE

Déf : Triangle qui a 2 cdtés égaux.

A

A est le sommet principal

Le segment [BC] est la base.

Pté : Les angles a la base sont égaux.

G3 Polygones et cercle

TRIANGLE

Déf : Figure qui a 3 cotés.

TRIANGLE EQUILATERAL

Déf : Triangle qui a 3 cdtés égaux.

D

Pté : Les 3 angles sont égaux.
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TRIANGLE RECTANGLE|

Déf : Triangle qui a un angle droit.

Le segment [GI] est I'hypoténuse
G R
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Le triangle GHI est rectangle en H.

Rg : Un triangle peut étre isocéle et rectangle
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o [QUADRILATERE “CERF‘DYP'::':'T
uadri : quadrilatére — - —~ q Déf : Quadri
# : parallélogramme AL 5 P oll & 40 e % qui 2 cotes

Diago : diagonale consécutifs
// : paralléle égaux 2 a 2

1 : perpendiculaire Pté : Ses diago sont L
‘ et se coupent en le

TRAP EZE milieu de l'une.

Déf : Quadri qui a 2 cotés //.

PARALLELOGRAMME

On l'étudie en classe de 5°™.

Déf : Quadri qui a ses cotés // 2 a 2.
Pté : Ses cotés sont égaux 2 & 2 et ses
angles opposés sont égaux.

RECTANGLE LOSANGE

Déf : # qui a Pté : Ses diago sont Déf : # qui a 4 cotés Pté : Ses diago sont L.
4 angles droits de méme longueur. de méme longueur.
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Déf : # qui a 4 angles droits Pté : Ses diago sont

et ses cotés de méme de méme longueur
longueur. et L.
Vi
Ll 7/ L v
L /
O,
i Z [ A




Exemple : pour construire la représentation d'un triangle KLM tel que KL=6cm, LM=5cm et KM=4,5cm :

‘o 2 yasENie

On trace un segment
[KL] de longueur
6 cm.

® Pour reproduire ou tracer un carré, un rectangle

ou un losange sur du papier quadrillé ou pointé, on repére
la position des sommets, puis on trace les segments a la régle. T

Le point M est a 5cm du
point L: il appartient donc
au cercle de centre L et de
rayon 5 cm.

Le point M est a 4,5 cm du point K : il
appartient donc au cercle de centre K
et de rayon 4,5 cm. Le point M est le

point d'intersection des deux arcs.

e Pour reproduire ou tracer un carré ou un rectangle
sur du papier uni, on utilise la régle graduée et |'équerre.
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® Pour tracer un losange sur du papier uni, on utilise la réegle graduée et le compas.

XV e 2y



/

\_

CERCLE

. C
“ / 4— arc de cercle CD
\\
. e———— corde [CD]
A —_ centre [CO]

rayon [OE]

‘ .

0 |D
l\ t\—J— diametre [AB]
S L5

F E

-

\_

CERCLE|

" C__
C = e ‘.— arc de cercle CD
contrc ‘—4— SRRl
\/I’n\._J_ diametre [AB]
: [OE]

rayon

\

/

/

\

@

~~¢——— arcde cercle CD

s
contrt, ¢—+—cordo[ D]

\4—)— diametre [AB]

rayon [OE]

\

-

|
\

\_

CERCLE|

C

C N T~¢——— arcdecercleCD
\
. e—— corde [CD]
ALl coritrc [CD]

0 |D
\’\TJJ— diameétre [AB]

[

F E

rayon [OE]




